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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Травень обіцяє бути спекотним не лише на вулиці, а й у офісних коридорах. Поки одні

готуються до відпусток, зірки готують справжній іспит на виживання для чотирьох

знаків, чиє робоче місце перетвориться на зону бойових дій.

Овен: Тримайте язик за зубами

Ваша фірмова впертість у травні стане вашим головним ворогом. Спроба довести

начальнику, що він “не правий”, закінчиться не перемогою, а вовчим квитком.

Бюрократія та колеги-консерватори будуть бісити, але кожна ваша істерика — це
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знаки зодіаку

КАТЕГОРІЇ НОВИН

Всі новини

зайвий привід для керівництва задуматися про вашу заміну. Наприкінці місяця

ризикуєте захлинутися в дедлайнах, які самі ж і створили.

Діва: Контроль, що вбиває

Ваш перфекціонізм почне виводити з себе навіть найбільш терплячих. Спроби

перевіряти кожну кому за колегами спровокують бунт у колективі. Очікуйте на технічні

збої та прикрі помилки у звітах, які ви проґавите саме через те, що розпорошили увагу

на дрібниці. Якщо не навчитеся делегувати, травень закінчиться для вас нервовим

виснаженням на фоні завалених проєктів.

Скорпіон: Удари в спину

Для вас травень — це місяць підкилимних ігор. Ваші успіхи багатьом муляють очі, тому

чекайте на таємну конкуренцію. Виникнуть серйозні тертя через гроші: обіцяні премії

та бонуси можуть “випадково” пройти повз ваш гаманець. Головна порада — мовчіть

про свої плани. Будь-яка коаліція, в яку ви вступите проти боса, розвалиться, а винним

зроблять саме вас.

Козоріг: Ламання через коліно

Ви звикли працювати за перевіреними схемами, але у травні їх просто скасують.

Структурні зміни в компанії змусять вас адаптуватися до правил, які вам огидні. Ваша

прямолінійність може коштувати вам вигідних партнерств. Астрологи попереджають:

не намагайтеся йти проти течії, просто перечекайте цей хаос, інакше зламаєте кар’єру,

яку будували роками.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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